
1

. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(3 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(2 نمره)

پاسخ :

. 4
(2 نمره)

پاسخ :



3

. 5
(3 نمره)

پاسخ :

. 6
(2 نمره)
هر یک از اعداد 187 و 375 را با قریب دهگان روی یک محور نشان دهید.

پاسخ :



4

. 7
(2 نمره)
هر یک از اعداد 91 و 239 را با قریب دهگان روی یک محور نشان دهید.

پاسخ :

. 8
(2 نمره)

پاسخ :

. 9
(2 نمره)



5

پاسخ :

درست

. 10
(2 نمره)
حاصلضرب کدام جفتعددها 72 نیشود؟

پاسخ :

. 11
(2 نمره)
چه عددی را در جای خالی عبارت  64  > 9 × ......  قرار دهیم ا حاصل آن نزدیکترن عدد به 64 باشد؟



6

پاسخ :

7 × 9 = 63

. 12
(3 نمره)
عدد جای خالی در کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 13
(2 نمره)
عدد جای خالی کدام گزینه است؟



7

پاسخ :

. 14
(4 نمره)

پاسخ :

. 15
(5 نمره)



8

پاسخ :

. 16
(4 نمره)

پاسخ :

. 17
(4 نمره)
اگر بخواهیم در قسیی که باقیمانده صفر است، خارج قسمت دو برابر شود:

پاسخ :



9

موارد 2 و3 صحح هسند.

. 18
(4 نمره)

پاسخ :

. 19
(4 نمره)



10

پاسخ :

. 20
(4 نمره)



11

پاسخ :

. 21
(5 نمره)

پاسخ :



12

. 22
(4 نمره)

پاسخ :



13

. 23
(4 نمره)

پاسخ :



14

. 24
(4 نمره)

پاسخ :



15

. 25
(4 نمره)
حاصل قسیم زر را بیابید.

پاسخ :

خارج قسمت : 167

باقی مانده : 11

. 26
(4 نمره)



16

حاصل ضرب زر را بیابید.

پاسخ :

50250

. 27
(4 نمره)
کدام یک از عددهای زر بر 6 بخشپذر نیست؟

پاسخ :

عددی بر 6 بخشپذر است که باقیمانده آن بر 6 صفر باشد: 72 و 24 و 492

. 28
(5 نمره)
در یک کارخانه در تهران 8128 عدد پنجره تولید شده است. از ان تعداد 2600 پنجره به اصفهان و 4815 پنجره به اسان خراسان

فرساده شده است. به طور قریی چند پنجره در کارخانه باقی مانده است؟

پاسخ :
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. 29
(4 نمره)
خارج قسمت و باقیمانده قسیم زر به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟

پاسخ :



18

. 30
(4 نمره)
عددهای زر با قریب خواسه شده در کدام گزینه به درستی آمدهاند؟

پاسخ :


